



REPUBLIKA HRVATSKA

**Ministarstvo mora,
prometa i infrastrukture
SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU**

Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 15. travnja 2009.

**SVIM REDAKCIJAMA
u Osječko-baranjskoj županiji**

POZIV ZA NOVINARE

**U PETAK OTVORENJE DIONICE OSIJEK- ĐAKOVO
AUTOCESTE A5 BELI MANASTIR - OSIJEK - SVILAJ**

Dionica Osijek-Đakovo Autoceste A5 Beli Manastir-Osijek-Svilaj bit će svečano puštena u promet **u petak**, 17. travnja 2009. **u 13.30 sati na naplatnoj postaji Osijek.**

Dionicu će svečano pustiti u promet dr. sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, a prigodne govore održat će i potpredsjednik Hrvatskog sabora Vladimir Šeks, ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta i predsjednik Uprave Hrvatskih autocesta Jurica Prskalo.

Dolazak na mjesto svečanosti planiran je vlastitim prijevozom novom dionicom autoceste iz smjera Zagreba, a iz smjera Osijek preko čvora Josipovac. Novom dionicom svi će uzvanici moći proći, ali isključivo do 12.30 sati.

Autocesta Beli Manastir-Osijek-Svilaj dio je paneuropskog prometnog koridora Vc i dio europske mreže prometnica s oznakom E-73, koja sjever Europe povezuje s Jadranom. Ova autocesta je dužine 88,6 km i podijeljena je na sljedeće dionice:

- granica Republike Mađarske-Beli Manastir (5 km)
- Beli Manastir-Osijek (24,6 km)
- Osijek-Đakovo (32,5 km)
- Đakovo-Sredanci (23 km) – puštena u promet 2007. godine
- Sredanci-granica Republike Bosne i Hercegovine (3,5 km)

Ukupna vrijednost investicije, koja uključuje izmještanje instalacija, otkup zemljišta, projektiranje, građenje, opremanje, nadzor i arheološke istražne radove za dionicu Osijek-Đakovo iznosi oko 2,2 milijarde kuna bez PDV-a.

Na dionici od Osijeka do Đakova radilo je 15 izvođača radova te je izgrađeno 29 objekata (3 vijadukta, 8 mostova, 17 nadvožnjaka i 1 podvožnjak) i prateći sadržaji (2 odmorišta-Beketinci i Strossmayerovac i Centar održavanja i kontrole prometa Čepin).

Povezivanje dionice Osijek-Đakovo na postojeću cestovnu mrežu ostvaruje se preko čvorova Osijek - Josipovac i Čepin.

Marina Halužan,
Glasnogovornica